
 

Моніторинг результатів анкетування Технологічного відділення 

Метою проведення опитування є моніторинг рівня задоволеності здобувачів 

фахової передвищої освіти спеціальностей технологічного відділення наданням 

освітніх послуг, рівнем викладання та освітнього процесу загалом. 

В опитуванні взяли участь 136 здобувачів фахової передвищої освіти, що 

становить 66% від загальної кількості студентів на відділенні. 

Студентам було запропоновано відповісти на 27 запитань. Узагальнені результати 

опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Результати 

Рівень задоволеності якістю освітніх послуг 

Більшість респондентів позитивно оцінили рівень організації навчального 

процесу, професіоналізм викладачів та доступність навчальних матеріалів. Переважна 

частина студентів задоволена сучасними підходами до викладання, чіткістю розкладу та 

якістю освітніх ресурсів. 

Викладацький склад та методика навчання 

Студенти відзначають високий рівень кваліфікації викладачів, їхню відкритість до 

спілкування, готовність допомогти та забезпечення індивідуального підходу. Водночас 

окремі зауваження стосуються необхідності активнішого використання інтерактивних 

технологій, практичних завдань та цифрових інструментів у процесі навчання. 

Освітнє середовище та матеріально-технічна база 

Здобувачі освіти загалом задоволені умовами навчання — станом аудиторій, 

наявністю необхідного обладнання, комп’ютерних класів, лабораторій. Однак частина 

студентів вказала на потребу оновлення технічних засобів, покращення доступу до Wi-

Fi та забезпечення сучасних лабораторних матеріалів. 

Організація освітнього процесу та комунікація 



Рівень поінформованості студентів про розклад, графік сесій, заходи та зміни у 

навчальному процесі оцінено позитивно. Ефективно працюють канали комунікації між 

адміністрацією, викладачами та студентами. Разом із тим, опитувані вказують на 

можливість розширення онлайн-ресурсів для самоосвіти. 

Позааудиторна діяльність 

Більшість студентів відзначають доброзичливу атмосферу у колективі, 

підтримку з боку кураторів та викладачів. Студенти позитивно ставляться до участі в 

заходах, конкурсах, волонтерських ініціативах, але пропонують урізноманітнити 

культурно-дозвіллєву та спортивну активність на відділенні. 

Узагальнення 

• Підвищується рівень задоволеності освітнім процесом та комунікацією між 

учасниками освітнього процесу. 

• Спостерігається високий рівень довіри до викладачів та позитивне сприйняття 

методики викладання. 

• Залишається потреба у ширшому впровадженні інноваційних освітніх 

технологій. 

• Є запит студентів на розширення практичної складової навчання та більшу 

інтеграцію з виробничим середовищем. 

Підсумок 

Моніторинг засвідчив, що освітній процес на технологічному відділенні 

відповідає очікуванням більшості студентів та забезпечує належну якість освітніх 

послуг. Водночас подальше вдосконалення має бути спрямоване на інноваційність, 

практичність і модернізацію освітнього середовища, що сприятиме підвищенню 

конкурентоспроможності здобувачів освіти та престижу відділення. 

 


